

ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ EVROPSKÉHO PROJEKTU *KW1 23668/2015*

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)		
Název programu EU		COMENIUS – PARTNERSTVÍ ŠKOL
Název projektu		„State holidays – story-tellers about a country's culture and history.“
Zadatel	Úplný název	Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628
	Sídlo (ulice a č.p., PSČ a obec)	Jihlavská 628, 580 01 Havlíčkův Brod
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Ladislav Fiala, Ing. ,ředitel školy Telefon: 569 433 519 fiala@stavskola.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Mgr. Eva Kohoutová Telefon: 604 315 885 E-mail: kohoutova@quick.cz
IČ		601 266 98
Bankovní spojení (název banky, pobočka, číslo účtu)		ČSOB 259 796 079/0300
Požadovaná výše podpory (+ kolik tvoří procent z celkového rozpočtu projektu)		47 000 Kč (7,75 %)
Stručný popis projektu		V pořadí už druhý mezinárodní projekt Comenius Partnerství škol jsme odstartovali od počátku školního roku 2013/2014. Partnery projektu se staly střední školy z Německa, Polska, Turecka, Itálie a Islandu.

Projekt, který potrvá do 31. července 2015, nabízí jeho účastníkům možnost získat cenné zkušenosti a navázat i na některá přátelství uzavřená během předchozího projektu.

V následujících dvou letech tedy proběhnou setkání ve všech zúčastněných zemích, hlavním tématem jsou tentokrát **Státní svátky – nositelé příběhů z kultury a dějin země.**

Projekt je rozdělen do šesti fází, v průběhu každé z nich se zpracovává některé z podtémat. Tato podtémata se zpracovávají před každou uskutečněnou mobilitou a jsou ústředním tématem každého setkání.

Jedná se následující podtémata:

1. Očekávání a znalosti o kultuře ostatních zemích. Základní informace o státních orgánech a institucích. Přehled různých státních svátků.
2. Nejdůležitější náboženské svátky každé země.
3. Národní svátky.
4. Jedinečný svátek v každé zemi.
5. Ztracené svátky a nově získané svátky.
6. Evaluace.

Tato témata jsou pevně daná (již v žádosti o přidělení grantu).

Ve školním roce 2013/2014 byly realizovány podle plánu tři z nich. Ve školním roce 2014/2015 proběhly zatím dvě mobility, a to v Turecku a v Polsku.

Realizace projektu je zabudována do výuky – ICT, společenské vědy, cizí jazyky. Žáci se věnují projektu i v době mimo výuku (Facebook, e-mail, vytváření prezentací). Pro učitele se staly SKYPE – konference již samozřejmostí (nejrychlejší prostředek pro vzájemnou komunikaci, zkoordinovat 6 partnerských škol je organizačně náročné). Učitelé i žáci (podílející se na realizaci projektu) využívají i tzv. projektových dnů, jež probíhají na naší škole.

Výstupy – žáci zpracovávají jednotlivá témata

	<p>formou prezentací, filmů /interví/, přípravy materiálů na workshopy - včetně dotazníků na zpětnou vazbu. Vše slouží jako příprava na jednotlivé mobility. Po ukončení mobility vytváří také prezentace jako výstupy, které obsahují průběh uskutečněných mobilit.</p> <p>Výsledky projektů jsou zveřejněny na webových stránkách grantu.</p> <p>Zajímavosti Díky neustálé a intenzivní spolupráci mezi učiteli partnerských škol lze v této fázi realizace projektu konstatovat, že zatím nebyly řešeny žádné zásadní překážky při naplňování partnerství. Z našeho pohledu k tomu jistě přispěla plná podpora projektu a pomoc při jeho realizaci ze strany vedení naší školy. Zvláště díky Facebooku jsou kontakty mezi žáky partnerských škol velmi živé a skutečně osobní.</p>
<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci projektu dosáhnout)</p>	<p>Cílem programu je rozvíjet porozumění mezi mladými lidmi z různých evropských zemí, pomáhat jim osvojit si základní životní dovednosti nezbytné pro jejich osobní rozvoj, pro jejich budoucí zaměstnání. Pracovním jazykem je angličtina, ale žáci technického lycea si mohou ověřit své znalosti němčiny. Zpracováním jednotlivých témat o státních svátcích se umožní žákům lépe proniknout do kultury a historie partnerských zemí.</p>
<p>Cílové skupiny (kdo je do projektu zapojen a komu je projekt určen)</p>	<p>Účastníci a jejich výběr</p> <p>Na průběhu projektu se podílejí čtyři vyučující anglického jazyka, německého jazyka a společenských věd. Realizační tým tvoří tedy Mgr. Hlaváčová Jana, Mgr.</p>

	<p>Kohoutová Eva, Mgr. Ročkárová Blanka a Bc. Váchová Martina.</p> <p>Žáci, kteří se zapojují do projektu jsou ze třetích a druhých ročníků (disponují již určitými jazykovými znalostmi) a jsou dlouhodobě informováni o průběhu a aktuálním stavu projektu. V jejich třídách vyučují i výše zmíněné kolegyně, což je z našeho pohledu velmi důležité. Vyučující i žáci jsou ve stálém kontaktu, což jim umožňuje plynulou spolupráci a možnost operativně reagovat na nové úkoly. Zmíněné vyučující pracují při přípravě každé mobility s celou třídou a na základě aktivity a odvedené práce se ze zájemců vybírají účastníci následující mobility. Ti následně dokončí dílo rozpracované třídním kolektivem. Po předvedení vypracovaných prezentací vytváří třída dotazníky pro partnerské země, které slouží jako zpětná vazba.</p>
<p>Časový harmonogram realizace projektu (začátek projektu, konec projektu)</p>	<p>1. 8. 2013 – 31. 7. 2015</p>

<p>Odůvodnění projektu (proč žádáte o dofinancování projektu Krajem Vysočina)</p>	<p>Přidělená paušální částka na projekt podle předběžných propočetů je nedostačující. Na projektu se podílí 6 zemí, přičemž naše škola dostala 20 000 Euro.</p> <p>Oproti původnímu rozpočtu došlo k navýšení nákladů na jednotlivé mobility, a to z několika důvodů:</p> <ul style="list-style-type: none"> - požadavek koordinující školy na prodloužení povinného programu jednotlivých mobilit o jeden den - na základě ekonomické situace vzrostly náklady na dopravu i ubytování v jednotlivých partnerských zemích - v průběhu projektu vzrostl znatelně kurz Eura <p>V rámci projektu se musí ještě zrealizovat poslední mobilita na Islandu, na jejíž přípravě dlouhodobě pracují 4 žáci. Ti by měli výstupy své práce prezentovat na závěrečné mobilitě. To je v souladu s naší filozofií zapojit do projektu co největší počet žáků.</p> <p>V důsledku nastalé situace však bohužel nemáme dostatek finančních prostředků na pokrytí nákladů na jejich vycestování. Z těchto důvodů bychom chtěli požádat Kraj Vysočina o udělení výjimky a o finanční podporu na pokrytí navýšeného rozpočtu. Velmi by nám to pomohlo k zdárnému zakončení projektu.</p>
<p>Země zapojené do projektu</p>	<p>Německo /koordinální škola/, Polsko, Itálie, Turecko, Island, Česká republika</p>

Celkový rozpočet projektu

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroj	Částka:	%
Požadovaná dotace od Kraje Vysočina:	47 000	7.75
Grant z programu EU*:	509 218 /20 000 Eur, kurz k 8. 8. 2014, tzn. 25,4609	
Vlastní podíl žadatele celkem:		
1. Jiná dotace (MŠMT aj.): Kraj Vysočina 2014	50 000	

2. Rozpočet školského zařízení, organizace:		
3. Podíl účastníků:		
4. Jiné:		
Příjmy celkem:	606 218	

* v případě eTwinning projektů se tato položka nevyplňuje

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Částka:
Mobilita v Německu (doprava, ubytování, studijní materiál)	74 624
Doprava: Havlíčkův Brod – Frankfurt a zpět	
- listopad 2014	
Mobilita v Havlíčkově Brodě (průvodcovská činnost našich žáků a učitelů – Praha+ Kutná Hora, salónek) – únor 2014	11 968
Mobilita Itálie (doprava, ubytování, aktivity spojené s úkoly na projektu)	96 097
Letenky	
Vedlejší výdaje	20 679
Turecko (ubytování, doprava po Turecku, aktivity spojené s úkoly na projektu(předpokládané výdaje), letenky.	121 595,60
„Ubytování žáků a učitelů hrazeno z prostředků Kraje Vysočina ID PR00903.0002.“	46166,40
Polsko	68 263,80
„Ubytování žáků hrazeno z prostředků Kraje Vysočina ID PR00903.0002.“	3 833,60
Island (předpokládané výdaje na základě minulé mobility)	162 990,60

Náklady, které plánujete financovat z dotace kraje (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Požadovaná částka:
Ubytování na Islandu - děti	35 000
Poznávací exkurze na Islandu - děti	12 000

27. 03. 2015, Havlíčkův Brod
datum, místo

Ladislav Fiala, Ing., ředitel školy
jméno a příjmení statutárního zástupce

Střední průmyslová škola stavební
akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod,
Jihlavská 628, 580 01 Havlíčkův Brod
IČ: 601 26 698 tel.: 569 433 519
razítko organizace


podpis statutárního zástupce

Eva Kohoutová, Mgr.

jméno a příjmení kontaktní osoby



podpis kontaktní osoby

Vyplněný formulář zašlete na e-mail mikulikova.a@kr-vysocina.cz a v tištěné formě v jednom vyhotovení VČETNĚ PŘÍLOH na adresu: Krajský úřad Kraje Vysočina, oddělení mládeže a sportu, Mgr. Alena Mikulíková, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.